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1. Na avtiotolyioete o kABe pntr alyePplkr mapdotacn Tng oTAANG A TIC TLUEG TNG artd TV oTtHAN B yLa TLG Omoleg
opiletal.
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3.Alvetan n pntr alyePpkr mapdotaon A T 4x

o. Na Bpeite yla oLeg TIHEC TOU X oplletal n mapdotoon

B. Na armAomnoliosTe TV mapaotaoh.



4.Na uTtoAOYIOETE TA MOPOAKATW YLVOUEVA

MoAATAAGLALOU LLE TOUG XL _ 257 g
apLOUNTEG PETAEL TOUC Kall XZ 5 )(2 -y Xt 57
TOUC TTOPOVOHAOTES HETAEY 1. :
TOUG KL QTTAOTIOLOU UE.
X xy X-$3+x
S X+1 3 4 X+34-%
5.Na urtohoyioete TIc SLalpETEeLg
A}\\/gnoéovupi’Zouue T0 8eUTEPO XZ x x? 3
KAdopa Kot yivetat X == 2y ¥3°7
TOAATIAQCLAGUOG. 3 (x+3)
2 2
Xy xy 3X° ¢ =
x+2 3 4 -

6.No KAVETE TIC TPALELG

X 2 _
22T 2427
3x-4 x-2_
2, X-1 x-1-
x a
3.a-5+5—oc_
v+2 P+1
2 + =
4.¢ -29 ¥







